[22:05] >>> Friday Jul 22 2011 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[22:05] [Azumi Kiribayashi] What have you been doing?
[22:09] [Daisy (casual)] enjoy my summer vacation
[22:11] [Azumi Kiribayashi] That sounds fun. Anything exciting?
[22:17] [Daisy (casual)] I got to watch my big sister work!
[22:19] [Azumi Kiribayashi] Oh? What was she working on?
[22:21] [Daisy (casual)] building robots
[22:26] [Azumi Kiribayashi] Really? Is she that good with machines?
[22:26] [Daisy (casual)] ^^
[22:26] [Daisy (casual)] oh yeah! she's the best
[22:26] [Daisy (casual)] though papa knows some things she doesn't
[22:28] [Azumi Kiribayashi] I see.
[22:33] > Daisy (casual) chews on her gum
[22:36] > Daisy (casual) blows a bubble...which comes out in the shape of a bird
[22:39] [Azumi Kiribayashi] Oh wow. I've never seen bubbles look like that.
[22:40] > Daisy (casual) blows another bubble, this one in the shape of a fish
[22:44] [Daisy (casual)] ^^
[22:48] [Azumi Kiribayashi] How are you able to make all those different shapes?
[22:49] [Daisy (casual)] the gum is magic ^^
[22:49] > Daisy (casual) pops the bubbles with her fingers
[22:52] [Azumi Kiribayashi] Ah, okay.
[22:54] [Daisy (casual)] what do you do?
[22:57] [Azumi Kiribayashi] I work as a waitress at a restaurant.
[22:58] [Daisy (casual)] what kind of restaurant?
[23:01] [Azumi Kiribayashi] It's a family-friendly restaurant that serves delicious food.
[23:03] [Daisy (casual)] oh cool ^^
[23:08] > Azumi Kiribayashi sits down on a sofa
[23:12] > Daisy (casual) sits on a bar stool
[23:13] [Azumi Kiribayashi] Where did you go to school?
[23:13] [Daisy (casual)] Hogwarts
[23:14] [Azumi Kiribayashi] How is it?
[23:14] [Daisy (casual)] it's..ok...
[23:14] [Daisy (casual)] I get buillied alot
[23:18] --> Rowe-sensei [Neko-Sensei@Hogwarts.edu] has joined #reddwarfbeta
[23:18] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Rowe-sensei
[23:18] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Rowe-sensei
[23:18] [Daisy (casual)] they call me all sorts of names...
[23:19] [Daisy (casual)] like cat ears...and fraidy cat T_T
[23:19] [Daisy (casual)] and Daisy Don't Fly T_____T
[23:19] > Daisy (casual) curls up a bit
[23:19] [@Rowe-sensei] I've had quite a few chats with some of those students, Daisy. Next year it should be better.
[23:21] [Daisy (casual)] Rowe-Sensei!!!
[23:21] > Daisy (casual) tries to hide her magic candy quickly
[23:21] [Daisy (casual)] I...I didn't mean...these aren't what you think >.>
[23:21] [Azumi Kiribayashi] Oh, hello.
[23:22] [@Rowe-sensei] What, the candy? That's okay up here.
[23:22] [Daisy (casual)] it is??
[23:23] [Daisy (casual)] I..I'm sorry I was so bad in your class, sensei...
[23:23] [@Rowe-sensei] Just about everyone here has powers of some sort, we're out of Ministry jurisdiction anyway.
[23:23] > @Rowe-sensei waves to Azumi.
[23:23] [@Rowe-sensei] Transfiguration isn't for everyone, it's alright. ^_^
[23:23] [@Rowe-sensei] I hear you're doing well in Charms, though.
[23:26] [Daisy (casual)] I'm....think I am...
[23:26] [Daisy (casual)] why are you here???
[23:26] [@Rowe-sensei] Why not? :P
[23:27] [@Rowe-sensei] I visit here just like everyone else.
[23:29] [Azumi Kiribayashi] How have you been lately?
[23:29] [Daisy (casual)] so it isn't true you sleep in your office?
[23:30] [@Rowe-sensei] Only during the school year. Much more convenient.
[23:30] [@Rowe-sensei] Not bad, Azumi, not bad.
[23:31] > Daisy (casual) nerviously puts in another piece of gum..obviously sort of.....intimidated by seeing her teacher here
[23:33] > @Rowe-sensei heads for the bar. "Drinks, anyone?"
[23:33] [Daisy (casual)] juice!
[23:34] > ~a flower starts growing on the bartop..
[23:35] > ~a flower blooms with a note inside
[23:35] [Daisy (casual)] do they have juice?
[23:35] [Azumi Kiribayashi] I'll take some tea, please.
[23:36] > @Rowe-sensei picks up the strange flower note and reads it.
[23:36] [~Note] Bar tomorrow? y/n? - MS
[23:37] [Daisy (casual)] what's that, sensei?
[23:37] > @Rowe-sensei scribbles "yes" on the note and sticks it back in the flower.
[23:38] [@Rowe-sensei] I usually get owl post. ^_^;; Just a message from a friend. Any particular flavor of juice? We have grape, apple, pumpkin, or a mix?
[23:38] > ~flower shrinks back into the bar and vanishes
[23:38] [Daisy (casual)] Apple!
[23:39] > Daisy (casual) blows a bubble from her gum, which comes out as a small cat
[23:40] [@Rowe-sensei] One apple juice, one tea and one butterbeer, coming right up.
[23:41] > Daisy (casual) pops the bubble
[23:42] [Daisy (casual)] Marty says I should join clubs...
[23:43] > @Rowe-sensei passes the drinks out and sits down. "That's not a bad idea."
[23:44] [Daisy (casual)] but I don't know what I'm good at....
[23:45] [Daisy (casual)] I sort of...average at everything ><
[23:46] [@Rowe-sensei] The gobstones club is pretty easygoing.
[23:46] [Daisy (casual)] that's what Marty suggested!
[23:47] [@Rowe-sensei] I guess we think alike. :)
[23:48] > Daisy (casual) drinks her juice
[23:48] > Azumi Kiribayashi sips her tea
[23:48] [Daisy (casual)] ...miss rowe....I have a question...
[23:49] [@Rowe-sensei] Yes?
[23:49] [Daisy (casual)] ....do you think I should tell anyone else about my....um...
[23:49] [Daisy (casual)] that I'm........not...just a.....
[23:49] [Daisy (casual)] you know >.>
[23:49] > Daisy (casual)'s tail flicks nerviously as she asks this
[23:50] [@Rowe-sensei] That you're half dragon?
[23:50] [Daisy (casual)] that I'm part....you know
[23:50] [Daisy (casual)] yeah!
[23:51] [@Rowe-sensei] Well, Nall's not the same sort of dragon they're used to. They might get the wrong idea. ^_^;;
[23:52] [Azumi Kiribayashi] Er, what are gobstones? ^_^;
[23:52] > Daisy (casual) looks at azumi
[23:52] [Daisy (casual)] um they're...
[23:53] [@Rowe-sensei] Kind of like marbles, but they squirt you with goo when you lose.
[23:53] [@Rowe-sensei] Gives you an incentive to do well. :P
[23:53] [Daisy (casual)] I got really messy my first game >.>
[23:54] [Azumi Kiribayashi] Ick.
[23:54] [@Rowe-sensei] Everyone does. ^_^;;
[23:55] > Daisy (casual) drinks her juice
[23:55] [Daisy (casual)] how did you become a teacher, miss rowe?
[23:56] [@Rowe-sensei] I applied and was accepted.
[23:56] [@Rowe-sensei] I got curious taking a look at Marty's wand and decided to learn how that branch of magic works.
[23:57] [Daisy (casual)] how did you get your job, azumi???
[23:58] [Azumi Kiribayashi] I filled out an application, did an interview, and the restaurant hired me.
[23:59] [Daisy (casual)] when I grow up..I'm not sure what I want to do...
[00:00] >>> Saturday Jul 23 2011 <<<
[00:01] [@Rowe-sensei] Well, you still have plenty of time to figure that out. ^_^
[00:01] [Daisy (casual)] can I have some more juice?
[00:02] [@Rowe-sensei] Of course, there's lots.
[00:03] > @Rowe-sensei heads back over to the bar and pours some more juice for Daisy.
[00:04] [Daisy (casual)] you're really nice, miss rowe..you too, miss azumi
[00:05] [Azumi Kiribayashi] Aww, thank you. ^_^
[00:05] > @Rowe-sensei brings Daisy her juice with a smile. :)
[00:05] [Daisy (casual)] I probably shouldn't be here.....but...I don't know what to do at home
[00:05] > Daisy (casual) drinks her juice
[00:06] [Daisy (casual)] I mean...big sister violet is always talking about machines....
[00:07] [Daisy (casual)] and big sister Rose is always talking about beauty stuff....
[00:07] [Daisy (casual)] Lily is always busy with her trade things....Drake is always talking about sports..and the others..
[00:07] [Daisy (casual)] ...and I just...don't know what to do most of the time V_V I feel like an outcast
[00:08] [@Rowe-sensei] And you can talk about magic, sounds like you have a pretty diverse family.
[00:08] [Azumi Kiribayashi] Indeed.
[00:08] [Daisy (casual)] papa says he came from a place full of magic...
[00:09] [Daisy (casual)] and that he was very important
[00:10] > Daisy (casual) drinks her juice, looking upset
[00:10] [Daisy (casual)] but wonder sometimes I wonder if those are just stories T_T
[00:10] [Daisy (casual)] (( am I overdoing this? ))
[00:11] [@Rowe-sensei] Dragons are usually connected to pretty powerful magic.
[00:11] [@Rowe-sensei] (( You're fine ))
[00:12] [Daisy (casual)] ...miss rowe can I ask another personal question...
[00:12] [@Rowe-sensei] Hmm?
[00:13] [Daisy (casual)] ...why...why do you look kind of like marty's mom
[00:14] [@Rowe-sensei] Because we're twins. ^_^
[00:15] [Daisy (casual)] oh you're twin sisters???
[00:15] [Daisy (casual)] so you're marty's aunt?
[00:15] [@Rowe-sensei] I sure am.
[00:16] --> Horned_Grl (flower dress) has joined #reddwarfbeta
[00:16] [@HOL_6000] Welcome aboard, Horned_Grl (flower dress)
[00:16] > Horned_Grl (flower dress) wanders in slowly, looking half asleep
[00:16] [Daisy (casual)] !!!!
[00:16] > Daisy (casual) runs and hides behind azumi
[00:16] [Horned_Grl (flower dress)] *YAAAAAAWN*
[00:17] > Horned_Grl (flower dress) has a piece of paper in her hand
[00:17] [Horned_Grl (flower dress)] hi rowe ~_~
[00:17] > Horned_Grl (flower dress) stumbles a bit
[00:17] > Horned_Grl (flower dress) looks to be wearing a nightgown made of flowers
[00:18] [Daisy (casual)] w..w..who is that O_O
[00:18] [Azumi Kiribayashi] Good evening.
[00:18] [Horned_Grl (flower dress)] evening....
[00:19] [@Rowe-sensei] Hey, Anya.
[00:19] > Horned_Grl (flower dress) turns to rowe and hands her a piece of paper
[00:19] [@Rowe-sensei] Rough day?
[00:19] [Horned_Grl (flower dress)] directions ~_~....apparently I'm the message girl now ~_~
[00:19] [Horned_Grl (flower dress)] yeah....
[00:19] [Horned_Grl (flower dress)] mama says she wants to tell you something tomorrow
[00:19] [Horned_Grl (flower dress)] something impo-zzzzzz
[00:19] [@Rowe-sensei] Daisy, this is Anya. She's the daughter of a friend of mine.
[00:19] > Horned_Grl (flower dress) falls lightly asleep standing up
[00:19] [Daisy (casual)] ...is she ok?
[00:20] [@Rowe-sensei] Probably, she can be a bit of a party animal. ^_^;;
[00:20] > @Rowe-sensei takes the paper and pulls out her wand, floating Anya over to an empty sofa.
[00:21] [Horned_Grl (flower dress)] *snort*rtant!
[00:21] > Horned_Grl (flower dress) yawns and curls up on the sofa, her horns slightly getting caught in it..falling asleep
[00:21] [Daisy (casual)] ...is she a demon?
[00:23] [@Rowe-sensei] Other end of the spectrum, half-celestial. Her father is a forest god or something like that.
[00:23] [Daisy (casual)] :O wow
[00:23] [Azumi Kiribayashi] Oh my. A demi-god.
[00:23] [Daisy (casual)] miss azumi?....I have an odd question
[00:25] [Azumi Kiribayashi] Yes?
[00:26] [Daisy (casual)] do you have special powers?
[00:27] [Azumi Kiribayashi] Hmmm. I may have one or two ki attacks, but that's about it.
[00:27] [Daisy (casual)] ki?
[00:27] [Daisy (casual)] what's ki?
[00:29] [Azumi Kiribayashi] It's a type of personal energy if I remember right.
[00:30] [Daisy (casual)] ooooooh....do I have ki?
[00:31] [@Rowe-sensei] Most people do, but like with magic, it takes training to be able to control it.
[00:32] > Azumi Kiribayashi nods
[00:32] [Daisy (casual)] oooooh......
[00:32] [Daisy (casual)] how do you do that?
[00:34] [@Rowe-sensei] I only know some of the very basics myself.
[00:35] [Daisy (casual)] you know it???
[00:37] [@Rowe-sensei] Just a little, I've studied magic a lot more thoroughly.
[00:37] [Daisy (casual)] are you a good fighter then, miss azumi?
[00:39] [Azumi Kiribayashi] I am quite skill with a naginata, firearms, and martial arts.
[00:41] [Daisy (casual)] you sound like my cousin, Kadran
[00:41] [Azumi Kiribayashi] I do?
[00:43] [Daisy (casual)] yeah..he likes lots of weapons..and says he's good at them
[00:46] [Daisy (casual)] but..sometimes I think he's lying ^^;;
[00:46] [Azumi Kiribayashi] Aww.
[00:46] [Azumi Kiribayashi] How are you able to tell?
[00:46] [Daisy (casual)] he likes to boast *giggles*
[00:48] > Horned_Grl (flower dress) drools as she sleeps "oh Jett..zzzzzz....touch...zzzz"
[00:48] [Daisy (casual)] ..what's she talking about?
[00:49] [Azumi Kiribayashi] I'm not sure.
[00:50] > Horned_Grl (flower dress) giggles and turns around on the sofa "mmm...the lotion tickles, Jett...zzzzzz"
[00:52] [Daisy (casual)] O_O
[00:53] [@Rowe-sensei] Hmm.. Maybe I should teleport her home so she can dream in peace..
[00:53] [Azumi Kiribayashi] Perhaps so.
[00:54] [Horned_Grl (flower dress)] zzzz...OOOOO...NAUGHTY BOY zzzz
[00:54] [Daisy (casual)] O_____O *is turning bright red*
[00:55] > @Rowe-sensei waves her wand and teleports Anya home.
[00:56] <-- Horned_Grl (flower dress) has left #reddwarfbeta (Masumi:...oh what did you do now...)
[00:59] [Daisy (casual)] what was she talking about?
[01:00] [@Rowe-sensei] Best not to ask. ^_^;;
[01:01] [Daisy (casual)] um ok...
[01:02] > Daisy (casual) goes to drink some juice and hiccups
[01:02] [Daisy (casual)] o_o oh *hic* I *hic* think *hic* I *hic* drank *hic* it *hic* too *hic* fast
[01:03] > Daisy (casual) gives another hiccup..this time belching out some flame
[01:05] [Azumi Kiribayashi] Oh my. O_o
[01:05] [Azumi Kiribayashi] Anyway, I'm going to head on home. Take care, you two.
[01:05] [@Rowe-sensei] Whoops, careful there. ^_^;;
[01:05] <-- Azumi Kiribayashi has left #reddwarfbeta (Good night.)
[01:06] [Daisy (casual)] bye *hic flame*
[01:06] > Daisy (casual) keeps hiccuping..every once in awhile....hiccuping small bursts of flame
[01:07] > @Rowe-sensei waves her wand and calms Daisy's hiccups.
[01:07] > Daisy (casual)'s hiccups die down
[01:08] [Daisy (casual)] thanks, miss rowe...I hate when that happens T_T
[01:08] [@Rowe-sensei] Definitely half-dragon. ^_^;;
[01:08] [@Rowe-sensei] I'll bet you'll be a pretty powerful witch once you get some more training under your belt.
[01:09] [Daisy (casual)] you think so??? *suddenly blushes*
[01:10] > @Rowe-sensei nods.
[01:10] [Daisy (casual)] but..I'm not that good right now.....I screw up alot
[01:11] [@Rowe-sensei] Dragons have all kinds of powerful magic, once you learn a little more, I think you'll find things come to you easier.
[01:12] [Daisy (casual)] ..you're so nice to me >< why
[01:12] [@Rowe-sensei] Why not? Everyone deserves to be treated nicely, so long as they return the favor.
[01:13] [Daisy (casual)] but I'm just a nobody...you have lots of other students....I'm just another face in the crowd V_V
[01:14] [@Rowe-sensei] Now, don't think like that.
[01:14] [@Rowe-sensei] Each and every one of my students is special to me, even the Slytherins. :P
[01:15] [Daisy (casual)] really? O_O
[01:16] [@Rowe-sensei] Really, really.
[01:18] [Daisy (casual)] o_o woooow......but the other girls said they were bad..
[01:20] > Daisy (casual)'s ear flickers at rowe slightly
[01:20] [@Rowe-sensei] Some of them aren't so nice, but they're not nearly as bad as they used to be.
[01:22] > Daisy (casual) hops down and lays on her back on the sofa
[01:22] [Daisy (casual)] .....I just want to belong, sensei...I think sometimes I feel like I don't
[01:24] [Daisy (casual)] ~_~ I know I said that a few mins ago
[01:24] [Daisy (casual)] but I really really mean it!
[01:26] > Daisy (casual) gets quiet "sorry sensei....I guess I'm not thinking"
[01:26] [@Rowe-sensei] Well, you'll just have to show them who you really are, be confident in yourself and they'll start to respect you.
[01:28] [Daisy (casual)] what do you do for fun, sensei?
[01:32] [@Rowe-sensei] All sorts of stuff, tinker around with potion recipies, test out Marty's inventions, things like that.
[01:32] [Daisy (casual)] you're really smart ^^
[01:32] [Daisy (casual)] you sound like my sister violet sometimes
[01:34] [@Rowe-sensei] I am a curious kitty. :3
[01:34] [Daisy (casual)] cept my sister likes to tinker with machines...she has this huge shed full of all sorts of bits and pieces and stuff
[01:34] [Daisy (casual)] and she spends all day putting things together
[01:35] [Daisy (casual)] few days ago..she got REALLY upset cause she couldn't fix a microwave!
[01:36] [@Rowe-sensei] Aww..
[01:37] [Daisy (casual)] she says anything can be fixed..so she gets really really upset if she can't fix something
[01:38] [Daisy (casual)] she also doesn't like magic
[01:38] [Daisy (casual)] says it's cheating
[01:39] [@Rowe-sensei] It's not cheating, it's just different.
[01:41] [Daisy (casual)] she doesn't like it cause she can't explain it
[01:42] [@Rowe-sensei] A lot of muggles are like that when they first find out.
[01:43] [Daisy (casual)] but she's really fun to be around too!
[01:43] [Daisy (casual)] cause she explains alot
[01:43] [Daisy (casual)] and she is fun to see get angry *giggles*
[01:44] > @Rowe-sensei chuckles.
[01:45] [Daisy (casual)] her room is messy too..I once snuck in...err..don't tell her that
[01:47] [Daisy (casual)] she has all this computer stuff..and you can barely see her bed!
[01:49] [Daisy (casual)] ....sometimes she seems so sda
[01:49] [Daisy (casual)] *sad
[01:50] [@Rowe-sensei] Aww.. :(
[01:50] [Daisy (casual)] one time I hid in her closet..and she came in crying
[01:52] [@Rowe-sensei] :/ I wonder why..
[01:52] [Daisy (casual)] she was muttering something about how stupid boys were
[01:52] [@Rowe-sensei] Oh... I see.
[01:53] --> Adair (hime) [adair-hime@egae.gov] has joined #reddwarfbeta
[01:53] [@HOL_6000] Welcome aboard, Adair (hime)
[01:54] [Daisy (casual)] I think she hates my sister Rose
[01:54] [Daisy (casual)] ..cause Rose gets lots of boys
[01:55] [@Rowe-sensei] She probably doesn't HATE her, but I'm sure she's a little jealous.
[01:55] > Adair (hime) walks in eating a chocolate vanilla swirl pudding cup
[01:55] [Daisy (casual)] um don't tell my sister I spied on her ^^
[01:55] [Adair (hime)] Hi... ^_^;; I seem to have walked into an odd discussion....
[01:56] [@Rowe-sensei] Of course not.
[01:56] [Daisy (casual)] oh hi!
[01:57] [Adair (hime)] If we're talking about boys, then my opinion is that they're not all that interesting unless they actually can beat me in a proper duel >>
[01:57] [Adair (hime)] Magical or physical....either one is fine by me ^_^;;>
[01:58] [Daisy (casual)] huh????
[01:58] > @Rowe-sensei grins a little.
[01:58] [@Rowe-sensei] You'll understand better when you get a little older.
[01:59] [Adair (hime)] Meh, I think most boys on Unmei like me simply because I'm royalty...
[02:00] > Daisy (casual) blinks and just nods
[02:00] [@Rowe-sensei] Power can be a strong lure.
[02:00] [Daisy (casual)] so power is good?
[02:01] [Adair (hime)] Eh, not alway
[02:01] [Adair (hime)] ^always
[02:01] [@Rowe-sensei] So long as you also have control and don't get carried away.
[02:03] > Daisy (casual) nods again slowly
[02:05] [Daisy (casual)] so power is good and bad?
[02:06] [@Rowe-sensei] More like there are good and bad ways to use it.
[02:06] [Daisy (casual)] like..how we learned in history class?...
[02:06] [Naftis Katheti] Indeed. Power is neither good nor bad. It is a tool that good and bad people both use to achieve their goals.
[02:06] --> Naftis Katheti has joined #reddwarfbeta
[02:06] [@HOL_6000] Welcome aboard, Naftis Katheti
[02:07] [@Rowe-sensei] Exactly.
[02:07] [Daisy (casual)] :O :O
[02:07] [Daisy (casual)] MRS M....
[02:07] > Daisy (casual) stops and looks at Naftis again
[02:07] [Daisy (casual)] I mean..hello miss
[02:07] [Naftis Katheti] Good evening, everybody.
[02:08] [@Rowe-sensei] Good evening. :3
[02:08] [Adair (hime)] Good Evening, Lady Naftis
[02:09] > Adair (hime) bows politely to Naftis
[02:09] > Daisy (casual) nods shly
[02:09] [Daisy (casual)] *shyly
[02:11] [Daisy (casual)] hi
[02:11] > Naftis Katheti returns a deeper bow to the room at large.
[02:14] [Adair (hime)] How are you doing tonight, milady? ^_^
[02:14] [Naftis Katheti] Quite happy. ^_^
[02:15] > Daisy (casual) blinks as she realizes she only has one piece of gum left
[02:15] > Naftis Katheti holds out her hand to show her engagement ring and wiggles her fingers.
[02:15] > Daisy (casual) blinks
[02:15] [@Rowe-sensei] Ooh, pretty~
[02:16] [Daisy (casual)] woooow
[02:16] [Naftis Katheti] I never thought I'd marry.. it feels so wonderful.
[02:18] > Daisy (casual) covers her hands over her mouth ><
[02:19] [Daisy (casual)] >_____<
[02:19] [Naftis Katheti] Dear?
[02:19] [Daisy (casual)] mmph???
[02:20] [Daisy (casual)] >.<
[02:20] [Naftis Katheti] Are you all right?
[02:20] [@Rowe-sensei] She's trying hard not to break the rules of time travel. :P
[02:21] > Daisy (casual) nods nods nods
[02:21] [Naftis Katheti] Oh my..
[02:21] [Adair (hime)] Congratulations, Lady Naftis! :D
[02:22] > Daisy (casual) looks like she might burst
[02:22] [Naftis Katheti] Can.. we do anything to help her?
[02:23] [@Rowe-sensei] Daisy.. You're being to obvious, just calm down.
[02:23] [@Rowe-sensei] ^ too
[02:23] > Daisy (casual) puts her last bit of gum in her mouth and chews it, calming down
[02:24] > Daisy (casual) nods
[02:26] [@Rowe-sensei] That's better.
[02:27] --> Vanadine (workout) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[02:27] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (workout)
[02:27] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (workout)
[02:27] [+Vanadine (workout)] Evening everyone. ^_^
[02:28] [@Rowe-sensei] Hey-nya, Vana-chan~
[02:28] [Naftis Katheti] Good evening, Vanadine.
[02:29] [+Vanadine (workout)] How're you ladies doing this fine evening?
[02:29] > Daisy (casual) spots Vana and starts to chew the gum harder
[02:29] [Naftis Katheti] Happy and engaged. *^_^*
[02:30] > Daisy (casual) blows a bubble in the shape of a bat..which then starts to fly around the room
[02:30] [@Rowe-sensei] Pretty well-nya.
[02:31] [+Vanadine (workout)] Engaged!? Oh wow!!!
[02:31] > Adair (hime) flips through a magazine
[02:32] [Naftis Katheti] Hehh... I hope I can keep a rich playboy happy.. and loyal. ^^;
[02:32] > Daisy (casual) tries to catch the bubble bat
[02:33] > +Vanadine (workout) giggles: I'm sure Nephy will be more then happy with you. ^_^
[02:33] > @Rowe-sensei grins a little to herself.
[02:34] > Daisy (casual) grabs the bat..just as she collides with vana ><
[02:35] [+Vanadine (workout)] Ooof.... oh, hey there little one.
[02:35] [Daisy (casual)] ><
[02:35] > Adair (hime) drops the magazine "Waiiit... Rich? Playboy?"
[02:35] > Daisy (casual) looks up....the bat bubble having burst...and gotten sticky gum all over her hands
[02:35] [Daisy (casual)] h..h..hello there
[02:35] [Naftis Katheti] Masato Nephrite.
[02:36] [Adair (hime)] Oh. >> No offense, but he never seemed all that "cool" to me from what I've Seen of the Past...
[02:36] > Daisy (casual) seems frozen with fear
[02:36] [Naftis Katheti] I never said 'cool' but I would disagree with you there if I had.
[02:37] [@Rowe-sensei] Whoops..
[02:37] [Daisy (casual)] I...I..it's nice to...mee..meet you
[02:37] [+Vanadine (workout)] Are you alright?
[02:38] > Daisy (casual) trembles..unsure of what to say
[02:40] [+Vanadine (workout)] Um....
[02:40] [Daisy (casual)] HI NICE TO MEET YOU!
[02:40] [@Rowe-sensei] ^_^;;;
[02:41] > Adair (hime) seems to have lost interest and goes back to her magazine
[02:41] > +Vanadine (workout) giggles nervously
[02:41] [+Vanadine (workout)] Nice to.. meet you too. ^_^;;
[02:42] [Daisy (casual)] HOW ARE YOU I AM WELL...I..sorry
[02:42] [@Rowe-sensei] Daisy's a little new to the whole time travel thing, and she's had a rough first year at school, so she's a little nevrous. <_<;
[02:43] [Naftis Katheti] Poor dear..
[02:43] > Naftis Katheti skips to the couch, seeming to glide~
[02:44] [+Vanadine (workout)] I see, a little time traveler eh?
[02:44] [Daisy (casual)] y..yes ma'me
[02:45] > +Vanadine (workout) Pats Daisy's head with a smile
[02:45] [+Vanadine (workout)] You're a little cutie.
[02:45] > Daisy (casual) giggles, her ears flickering
[02:47] [+Vanadine (workout)] So Naftis, let's see the rock. ^_^
[02:50] > Naftis Katheti offers her finger. ♡
[02:51] > +Vanadine (workout) walks over and takes a look.
[02:51] [+Vanadine (workout)] Wow.... Nephy knows how to pick 'em.
[02:53] [Naftis Katheti] 'll say.
[02:54] [+Vanadine (workout)] Well, I'm happy for ya' Naftis. ^_^
[02:54] > Daisy (casual) smiles, listening
[02:54] > Adair (hime) squees happily as she finds a picture she likes in the magazine~ "I'll talk to everyone later~ I'm gonna go find Meruhesae and get myself a new kimono for Obon!"
[02:54] <-- Adair (hime) [adair-hime@egae.gov] has left #reddwarfbeta (When will the killing begin? When will it end?)
[02:55] [Naftis Katheti] Thank you. Goodnight Adair.
[02:56] [@Rowe-sensei] Night-nya.
[02:58] > Daisy (casual) yawns a bit
[02:59] [Naftis Katheti] A bit late for a young lady, isn't it?
[02:59] [@Rowe-sensei] Yes, we should be getting you home, Daisy.
[02:59] [+Vanadine (workout)] Well, it is almost 3
[02:59] [Naftis Katheti] Relative, for a time traveler.
[03:00] [Daisy (casual)] alright, sensei....
[03:00] [Daisy (casual)] goodnight everyon-
[03:00] > Daisy (casual) gives a brief hiccup, belching flame
[03:00] [Daisy (casual)] excuse me ^^;;;..night
[03:00] [+Vanadine (workout)] Goodnight Kitties. ^_^
[03:00] [Naftis Katheti] Of course. ^^; Goodnight.
[03:01] > @Rowe-sensei takes Daisy's hand and leads her out. "Night~"
[03:01] <-- Daisy (casual) [DragonGrl@hogwarts.edu] has left #reddwarfbeta (thanks for coming with me, sensei)
[03:02] <-- @Rowe-sensei [Neko-Sensei@Hogwarts.edu] has left #reddwarfbeta (You're welcome. ^_^)
[03:05] [+Vanadine (workout)] So, I heard you three went on vacation
[03:06] [Naftis Katheti] We did. Lovely private island shack.
[03:06] [+Vanadine (workout)] Ooooh that sounds romantic
[03:09] [Naftis Katheti] Clothing optional, love under the star light.. you bet it was. The three of us are much more relaxed now.
[03:10] [+Vanadine (workout)] It's been a while since I've done anything like that...... maybe I should try to get Hideki to take me to our vacation home for a couple days.
[03:12] [Naftis Katheti] It was the first time I ever took such a long vacation like that.
[03:15] [+Vanadine (workout)] I miss having vacation time like that.
[03:18] --> Kalli Sasaki [Clone.Girl@Reddwarf.co.uk] has joined #reddwarfbeta
[03:18] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Kalli Sasaki
[03:18] [@HOL_6000] +Kalli Sasaki reporting for duty.
[03:18] [Naftis Katheti] No off season in wrestling.
[03:18] [+Vanadine (workout)] Hey Kalli. ^_^ How's the newly wed?
[03:19] [+Kalli Sasaki] Quite well, all things considered. ^_^;;
[03:19] [+Vanadine (workout)] What do you mean?
[03:20] [+Kalli Sasaki] We had a bit of a run in with an old enemy of mine right at the end. :/
[03:20] [Naftis Katheti] Oh no..
[03:20] [+Vanadine (workout)] Oh my..... well, you certainly look alright.
[03:21] [+Kalli Sasaki] Yeah, with a little help from an old friend, we managed to best her and stop her once and for all.
[03:22] [+Vanadine (workout)] Well, that's excellent
[03:22] [+Kalli Sasaki] Speaking of Kaede, you haven't seen her anywhere have you? I kinda have some news she needs to hear.
[03:23] [+Vanadine (workout)] I saw her in the workout room.
[03:24] [+Kalli Sasaki] Thanks.
[03:25] [+Vanadine (workout)] Sure thing
[03:25] [+Kalli Sasaki] See you two later. ^_^
[03:26] [+Vanadine (workout)] Alright Kalli. Take care. ^_^
[03:27] <-- +Kalli Sasaki [Clone.Girl@Reddwarf.co.uk] has left #reddwarfbeta (Kaede, where are you?~)
[03:28] [+Vanadine (workout)] I wonder what this interesting news was?
[03:36] [+Vanadine (workout)] Well Naftis, I think I'm gonna' head home. Gotta' make sure Matsy's sleeping ok.
[03:37] [Naftis Katheti] Don't know.. but I should get some sleep. I need to get back to work soon.
[03:37] [Naftis Katheti] Goodnight.
[03:37] [+Vanadine (workout)] Walk with me to the transporter?
[03:38] [Naftis Katheti] Sure. Goodnight, Kalli.
[03:38] <-- Naftis Katheti has left #reddwarfbeta
[03:38] <-- +Vanadine (workout) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (Play with fire.... get burned!)
[19:24] --> Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[19:24] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Solarchos
[19:24] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Solarchos
[19:25] > C Langister (uniform) TACKLES her father to the flore
[19:25] [C Langister (uniform)] ^floor
[19:25] --> C Langister (uniform) [LadyCatri@amestris.net] has joined #reddwarfbeta
[19:25] [@HOL_6000] Welcome aboard, C Langister (uniform)
[19:25] [C Langister (uniform)] I WIN >D
[19:26] [C Langister (uniform)] I FINALLY BEAT YOU DAD >D
[19:26] [+Solarchos] AHHHHH!!!
[19:26] [+Solarchos] Wait...Catriona?!
[19:27] [C Langister (uniform)] What, you don't know the Ghost Fox uniform yet? >>
[19:27] > +Solarchos grabs his daughter and proceeds to try to tickling her. >:D
[19:27] [C Langister (uniform)] Oh wait, that's right...this is the casual uniform that I des-
[19:28] > C Langister (uniform) is interupted by the tickling and starts laughing before flinging her father halfway across the room with half-hearted movement
[19:28] [+Solarchos] O___o
[19:30] [+Solarchos] Hey now! That's not nice at all, Catriona. >:(
[19:32] [C Langister (uniform)] I didn't TRY to fling you >>
[19:32] [C Langister (uniform)] Remember, I'm a Ghost Fox. I'm half demon, half marine [despite not having all that stuff that was done to you done to me]. >\
[19:33] > +Solarchos goes over to Catriona and starts scratching her behind her ears.
[19:33] > C Langister (uniform) resists the urge to smile "DAAAD. I'm not a kid!"
[19:35] [+Solarchos] I know, but you're a kitsune! Name one kitsune that doesn't like being scratched behind the ears by someone who loves them?
[19:36] [C Langister (uniform)] Me
[19:36] [C Langister (uniform)] I have to remain detatched or I'll lose my position as Adair's Right Hand!
[19:36] [C Langister (uniform)] Adair-hime entrusts her life to me and I entrust mine to her and the royal family.
[19:37] > +Solarchos stops scratching Catriona, but smiles at her. "Big liar. Your mother played with your years all throughout childhood, remember? As did a certain someone else in your life since you were 3." :P
[19:41] [C Langister (uniform)] >>
[19:41] [C Langister (uniform)] I have to remain detatched or I could lose my life and my profession.
[19:42] > +Solarchos whispers in Catriona's ear. "Kaguya!"
[19:45] [C Langister (uniform)] I will remain detached.
[19:46] > +Solarchos shrugs at Catriona. "If that's what you think, my daughter. Still, never forget that your parents, both I and your mom, will never stop loving you.
[19:48] [C Langister (uniform)] I know, but I have to protect Adair as if she were my own twin.
[19:48] > Adair (wolf) steps out of the shadows in wolf form stretching
[19:48] --> Adair (wolf) [adair-hime@egae.gov] has joined #reddwarfbeta
[19:48] [@HOL_6000] Welcome aboard, Adair (wolf)
[19:48] [Adair (wolf)] Geez, lighten up, would you Cat?
[19:49] [+Solarchos] Hi Adair.
[19:51] [Adair (wolf)] Heeeey there Idiot :D
[19:51] [Adair (wolf)] Oh, I mean... Milord Idiot~
[19:52] > Adair (wolf) changes back into her human form
[19:52] [Adair (uniform)] Never change, do ya? XD
[19:52] [+Solarchos] :P
[19:53] [+Solarchos] Show some respect for a member of the Unmei nobility. I *am* Catriona's father after all. :P
[19:53] [Adair (uniform)] So is Yukari-sama around?
[19:53] [Adair (uniform)] I'm higher in the food chain than you, Pops.
[19:54] [+Solarchos] "Food chain"? I feel so dismissed. ~__~;
[19:54] [+Solarchos] And no, I haven't seen Yukari around. Why?
[19:54] [Adair (uniform)] I'm the HEIR to the throne of Egae. If I so chose, your little Enclave would be banished with a flick of my wrist. >3 Don't forget that I can dismiss you as I please.
[19:55] [Adair (uniform)] I was hooooping to go explore Gensokyo some more... I even parked a couple of Mongooses in a pocket dimension..
[19:56] [+Solarchos] Gee...thanks. ~__~
[19:56] > ~A strange portal opens.
[19:56] > C Langister (uniform) WHACKS Adair upside the head "Tone down that arrogant attitude. I know it comes from your parents, but really..."
[19:57] [Yukari Yakumo] Don't be TOO harsh towards my killer angel. He's certainly earned some small respect from your kind.
[19:57] [Adair (uniform)] Yukari-samaaaa~ I was having fuuuuun T_T Taunting him is too easy!
[19:58] [Adair (uniform)] By the way~ Did you like what we did to that little b[SMEG]ch, Tewi?
[19:58] [C Langister (uniform)] Stickies are fuuuun to play with :D
[19:58] [Yukari Yakumo] Oh quite!
[19:59] [C Langister (uniform)] Can we go to Gensokyo now?\
[19:59] [Adair (uniform)] We let Mokou deliver the final blow even~
[19:59] [Adair (uniform)] And I have more grenades for you~
[20:00] [Adair (uniform)] I have access to a pocket dimension with a mongoose in it with YOUR name on it Yukari~
[20:01] > Yukari Yakumo hugs her Killer Angel from behind. "Are these ungrateful people mistreating you, my dear? I can deliver you into the arms of a girl who will NEVER think badly of you, if you like!" :D
[20:01] > C Langister (uniform) offers the LARGE CRATE of grenades to Yukari
[20:01] [+Solarchos] Uhhh, no thanks. ^__^;
[20:01] --> Inu-Kitsune (Royal) [comtesse@amestris.unmei] has joined #reddwarfbeta
[20:01] [@HOL_6000] Welcome aboard, Inu-Kitsune (Royal)
[20:01] [Inu-Kitsune (Royal)] YUKARI]\
[20:01] [Inu-Kitsune (Royal)] BACK OFF >\
[20:01] > Yukari Yakumo opens a portal and lets the crate go though. She also reaches into the portal and starts pulling something out.
[20:02] [Inu-Kitsune (Royal)] He's MINE, and you KNOW I have full claim on him!
[20:02] [Yukari Yakumo] ^_____^
[20:03] > Yukari Yakumo withdraws a riceball skewer from the portal and starts nibbling on it.
[20:03] [Yukari Yakumo] Just testing you, Inu-Kitsune!
[20:03] > Inu-Kitsune (Royal) GRABS her husband "Come on, love, let's go home where I can claim you some more, I've had a very bad day." >\
[20:04] > Inu-Kitsune (Royal) throws a dark orb of what can only be considered "power" at Yukari
[20:04] > +Solarchos is grabbed! "Huh?! Love? Are you all right?"
[20:04] <-- Inu-Kitsune (Royal) [comtesse@amestris.unmei] has left #reddwarfbeta (I just need a very good massage)
[20:05] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta (Is that ALL you need tonight, love? ^__^)
[20:06] > C Langister (uniform) SHUDDERS
[20:06] [C Langister (uniform)] I haven't seen that dark of an aura around Mom since the time I yanked out my stitches causing a bloody mess on the floor >>
[20:06] > Yukari Yakumo disperses the orb of power amongst several portals, and finishes eating her rice skewers.
[20:07] --> Cora has joined #reddwarfbeta
[20:07] [@HOL_6000] Welcome aboard, Cora
[20:07] [C Langister (uniform)] Now about me and 'Dair going to Gensokyo?"
[20:07] [Adair (uniform)] ^_^ Weeell?
[20:07] [Yukari Yakumo] Now, you two wanted to go to Gensokyo you said?
[20:08] [Cora] Good evening.
[20:08] [Adair (uniform)] Yes~
[20:08] [Adair (uniform)] We'd like to go cause some havoc with Reimu~
[20:08] > C Langister (uniform) holds up a Shikieki costume
[20:09] > Yukari Yakumo waves to Cora. "What a lovely dress you're wearing."
[20:09] [Adair (uniform)] BANZAI! BANZAI~!
[20:09] [Yukari Yakumo] Don't you mean Dansai? XD
[20:10] [C Langister (uniform)] Eh whatever XD
[20:10] [C Langister (uniform)] We were mocking Shikieki with Banzai
[20:10] [C Langister (uniform)] :D
[20:10] [Cora] Thank you, Miss. Although I think it appears I'm later than everyone else.
[20:10] [C Langister (uniform)] Now how about a portal for us? :D
[20:10] [Adair (uniform)] A portal? :D
[20:11] [Adair (uniform)] Pleaaaase?
[20:11] > Yukari Yakumo opens a portal in front of everyone. "For those of you wishing to visit Gensokyo, specifically the Hakurei shrine, all aboard!"
[20:12] [Adair (uniform)] YAY!
[20:12] > Adair (uniform) jumps into the portal
[20:12] <-- Adair (uniform) [adair-hime@egae.gov] has left #reddwarfbeta (Wheeee~)
[20:12] > C Langister (uniform) follows!
[20:12] <-- C Langister (uniform) [LadyCatri@amestris.net] has left #reddwarfbeta (Adair! Wait up!)
[20:13] [Yukari Yakumo] And what of you, miss Cora? Do you wish to remain here?
[20:16] [Cora] I have no idea about you were talking about, so I had better stay.
[20:16] --> Freya (human casual) [CatGuard@Q.Gov] has joined #reddwarfbeta
[20:16] [@HOL_6000] Welcome aboard, Freya (human casual)
[20:16] > Freya (human casual) wanders in, writing something down
[20:17] [Cora] Hello, Miss Freya.
[20:21] [Freya (human casual)] oh hello there..cora, right?
[20:22] > Yukari Yakumo waves to Freya. "Hello there."
[20:22] [Cora] Yes.
[20:24] > Cora sits on one of the bar chairs, arranging her skirts over her feet
[20:24] [Freya (human casual)] how are you this evening?
[20:26] > Yukari Yakumo sits in midair and quietly admires Cora's outfit.
[20:26] [Cora] I am doing well.
[20:27] > Freya (human casual) keeps writing "what have you been up to?"
[20:29] [Yukari Yakumo] I haven't been doing too much. Just tending to my garden, that's all.
[20:32] [Cora] Andrea has been having me go places to promote my latest book.
[20:35] [Freya (human casual)] oh?..what is your latest book?
[20:36] [Cora] They are all story collections
[20:36] > Freya (human casual) keeps writing "mmm sounds interesting"
[20:40] [Cora] The latest volume includes "King Allen and the Legendary Lady."
[20:41] [Cora] I'm given to understand it may be of interest to you.
[20:42] [Freya (human casual)] oh...that story!
[20:43] [Yukari Yakumo] A storybook? How many other stories are in it?
[20:43] [Freya (human casual)] yes that is of interest
[20:44] [Cora] Miara was telling me what happened, and I just had to write it!
[20:44] [Freya (human casual)] I've heard the story since I was a child
[20:48] [Cora] I wonder how similar they are.
[20:49] [Cora] There are fourteen stories, Miss.
[20:55] [Yukari Yakumo] Very nice. Tell me about some of them.
[20:56] [Freya (human casual)] well I'm not sure how similar they are
[21:00] [Cora] Several of them are more modern, stories about life and people.
[21:03] [Cora] But most of them are about the gods and such related things.
[21:04] > Yukari Yakumo nods eagerly and listens closely.
[21:05] [Yukari Yakumo] If you have a copy of that book, I'd love to get one. I'm always interested in reading new stories.
[21:07] > Freya (human casual) puts away what she wrote
[21:10] [Cora] I would be happy to bring some up. This volume was published in both Greek and English.
[21:11] [Yukari Yakumo] Good thing I can read both.
[21:13] [Cora] Oh, wonderful ^_^
[21:13] [Cora] Last time I brought some, nobody could.
[21:15] [Freya (human casual)] I can read english at least
[21:20] [Cora] People do speak many more languages here than where I live.
[21:24] [Cora] (( http://dolldivine.com/hogwarts-scene-maker.php for those with HP characters ))
[21:53] [Freya (human casual)] would any of you girls want something to drink?
[21:54] [Cora] Is there any wine?
[21:54] [Freya (human casual)] I think so
[22:01] > Freya (human casual) pours cora a glass and offers it to her
[22:04] [Cora] Thank you.
[22:05] [Freya (human casual)] my pleasure ^^
[22:05] > Freya (human casual) works on making a smoothie
[22:10] --> Natalie D has joined #reddwarfbeta
[22:10] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Natalie D
[22:10] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Natalie D
[22:11] [@Natalie D] Eeeevening~
[22:11] [Freya (human casual)] oh evening
[22:12] [Cora] Good evening.
[22:12] > Cora sips her wine
[22:13] > Freya (human casual) starts up the machine
[22:13] [@Natalie D] How is everyone?
[22:14] [Cora] I am well, Miss.
[22:15] [Freya (human casual)] oh I'm just fine
[22:15] [Freya (human casual)] just making a drink for myself
[22:15] [@Natalie D] Don't suppose there's any more?
[22:17] [Freya (human casual)] heh you want some of this drink?
[22:17] [@Natalie D] Please!
[22:17] > @Natalie D skips over to the couch, bouncing more than nessessary, and sits.
[22:18] [Freya (human casual)] ok...look to see if there is a bottle of Jim Bean under the bar
[22:20] > @Natalie D hops up, continuing to bounce, and finds one.
[22:22] [Freya (human casual)] ok...put a teaspoon of it in the mix please
[22:23] > @Natalie D starts mixing. :d
[22:23] [Freya (human casual)] ok..time to turn on this blender
[22:23] [Freya (human casual)] stand back!
[22:24] > @Natalie D does.
[22:25] > Freya (human casual) turns on the blender....blending together the smoothie
[22:26] > Cora moves further away, toward a window
[22:27] --> C Langister (uniform) [LadyCatri@amestris.net] has joined #reddwarfbeta
[22:27] [@HOL_6000] Welcome aboard, C Langister (uniform)
[22:28] --> Adair (hime) [adair-hime@egae.gov] has joined #reddwarfbeta
[22:28] [@HOL_6000] Welcome aboard, Adair (hime)
[22:28] [Adair (hime)] Hihi~
[22:28] [C Langister (uniform)] Um... I think it'll be fine if I just go home, Adair >> I'm going back to our time...
[22:28] <-- C Langister (uniform) [LadyCatri@amestris.net] has left #reddwarfbeta (\)
[22:29] [@Natalie D] Huh, didn't even see them there.
[22:30] [Freya (human casual)] ok...*grabs two glasses..and pours the smoothies in them, handing one to Natalie*
[22:32] > @Natalie D takes hers and sips.
[22:32] [@Natalie D] Thanks! Whats new with you, Freya?
[22:32] > Cora watches space out the window, sipping her wine
[22:33] [Freya (human casual)] not much...moved in with my boyfriend
[22:35] [@Natalie D] Ohh good. How is Orion?
[22:38] [Freya (human casual)] ....we seperated
[22:38] > @Natalie D does a spit take on her drink.
[22:39] [@Natalie D] When??
[22:40] > Adair (hime) decides it might just be best to sit down and read for a bit >>
[22:40] > Cora sits, listening
[22:42] [Freya (human casual)] a few weeks back...it's a long story
[22:42] [@Natalie D] And that isn't something new?!
[22:42] > @Natalie D's eyes are wide with bemusement.
[22:43] [Adair (hime)] I heard that the other night when I was here...of course I was lurking in the shadows >>
[22:43] [Adair (hime)] Didn't you say that your boyfriend is a Knight, Freya?
[22:43] [@Natalie D] ...of course.... o_o
[22:45] [@Natalie D] What happened? Have an affair?
[22:49] [Freya (human casual)] yes actually
[22:50] [@Natalie D] Heh... hehheheeeehh.... nice.
[22:52] [Cora] Please excuse me, it's time to go.
[22:52] [Adair (hime)] That part you didn't say before O_o Even on Unmei an affair is an atrocious offense
[22:52] <-- Cora has left #reddwarfbeta
[22:53] [Freya (human casual)] are you going to fight me about it, Adair?
[22:53] [@Natalie D] Bye Cora.
[22:56] [Adair (hime)] No, I was just saying....
[22:56] [Adair (hime)] >>
[22:56] [Adair (hime)] <<
[22:56] [Adair (hime)] Sorry, I guess I should've kept my mouth shut
[22:56] > Freya (human casual) smirks, cracking her knuckles
[22:57] [Adair (hime)] Don't even think about touching me, unless you'd like to start a war? ^_^'
[22:58] [@Natalie D] Hmm.. I.. uhh.. well, I try not to judge when I don't know the circumstance.
[22:59] [Freya (human casual)] heh..and you don't think I could handle your warriors?
[23:00] [@Natalie D] >.> Ladies, please.. I don't know what soldiers and powers you both have, but lets try to calm down..
[23:01] [Freya (human casual)] heh I'm joking
[23:02] [Adair (hime)] ....I'm Unmein royalty, when I come of age, I will be the ruler of Egae, the forgotten kingdom of the twin kingdoms of Unmei and Egae.
[23:02] [Adair (hime)] >\
[23:02] [Adair (hime)] And I'm not in the mood to be threatened.
[23:03] [Freya (human casual)] uh-huh
[23:03] [@Natalie D] She didn't threaten you.
[23:05] [Adair (hime)] I know she didn't, I'm just forewarning her.
[23:05] [Adair (hime)] I'm not above calling on kinship to Kinmoku and Blood Moon.
[23:06] > @Natalie D facepalms.
[23:06] [@Natalie D] Now you're threatening my ship.
[23:08] [Adair (hime)] No, no, I'm not threatening your ship~
[23:08] [Adair (hime)] I'm threatening Freya.
[23:09] [@Natalie D] (( Working on my PC, might go afk. ))
[23:10] [Freya (human casual)] you do know if you threaten me....then you get matsumi involved, right?
[23:10] [Adair (hime)] That's fiiiine~ We can get everyone involved~
[23:11] --> Leudast (Royal) [Akume@unmei.egae.gov] has joined #reddwarfbeta
[23:11] [@HOL_6000] Intruder Alert! Leudast (Royal) detected!
[23:11] [Leudast (Royal)] Adair!
[23:11] [Adair (hime)] Yes, Father?
[23:11] > Adair (hime) smile cutely at Leudast
[23:12] > Leudast (Royal) seems unaffected
[23:13] [@Natalie D] Good evening.
[23:13] > Leudast (Royal) grabs his daughter by her hair using a bit of magic to force change her into a fox before tossing her through a mirror
[23:13] > Leudast (Royal) nods in greeting to Natalie
[23:14] [@Natalie D] Oh my...
[23:14] <-- Adair (hime) [adair-hime@egae.gov] has left #reddwarfbeta (X_x ouch...force change......)
[23:14] > @Natalie D looks at Leudast
[23:14] ➣ Leudast: Leudast appears about 21 years of age, and stands a towering 6'5". His golden eyes are icy with the exception of when he gazes at his wife, Kurisutaru. His complexion is rather fair, but darker than his wife's. His black hair is commonly kept short and slicked back.
[23:14] [@Natalie D] Well hello~
[23:14] [Leudast (Royal)] She'll land safely in her room.
[23:15] [@Natalie D] Where will ~you~ land tonight?
[23:15] [Leudast (Royal)] ...
[23:15] [Leudast (Royal)] In my WIFE'S arms.
[23:15] [@Natalie D] Awww.. :<
[23:16] > Leudast (Royal) GLARES at the woman who dared hit on him "Did you know I'm nearly 4 centuries old?"
[23:16] [@Natalie D] But you appear about 21 years of age... :/
[23:17] [Leudast (Royal)] That's when I stopped aging.
[23:17] [@Natalie D] Well how would I know that?! Don't know why it matters anyway.
[23:19] [Leudast (Royal)] Anyways, to the one the brat threatened, sorry. You have Unmei's apologies.
[23:19] <-- Leudast (Royal) [Akume@unmei.egae.gov] has left #reddwarfbeta (Stupid humans.)
[23:19] [Freya (human casual)] I'm not human
[23:20] --> Kitalia (hime) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has joined #reddwarfbeta
[23:20] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kitalia (hime)
[23:20] > Kitalia (hime) skips in happily ^_^
[23:20] [Kitalia (hime)] FREYA :D
[23:20] > Kitalia (hime) glomps Freya
[23:20] > @Natalie D looks at Kitalia
[23:20] ➣ Kitalia: Kitalia is about 18 years old with long black hair that has natural blood-red highlights. Shte tends to be a bit rebellious at times.
[23:21] [Freya (human casual)] GAAAAAH
[23:21] [Freya (human casual)] watch it O_o
[23:25] [Freya (human casual)] almost spilled my drink
[23:26] [Kitalia (hime)] Sorry >>
[23:28] [@Natalie D] How's it going, kid?
[23:29] > Kitalia (hime) SIGHS "I ran away from a ball."
[23:30] [Kitalia (hime)] Auntie Matsumi is gonna be mad... Seiya's gonna be pissed.... Taiki's going to be disappointed... Yaten's gonna yell at me...
[23:30] [@Natalie D] What kind of ball?
[23:32] [Kitalia (hime)] Um...some ball that a noble was hosting >>
[23:33] [Kitalia (hime)] The fact that so many of the boys my age or older or even younger, as well, were trying to curry favor with me ><
[23:34] [@Natalie D] What, don't like boys?
[23:34] [Kitalia (hime)] The information that I was willing to accept a marriage of convenience to assure the succession...
[23:34] [Kitalia (hime)] It wasn't supposed to be public :(
[23:34] [Kitalia (hime)] The only people that knew were my only remaining family, my guardians, and my sister's guardians.
[23:35] [Kitalia (hime)] Therefor the only ones who could have leaked the information are the Starlights ><
[23:35] [@Natalie D] Heh, won't be tained by a commoner?
[23:36] [Kitalia (hime)] ....no, that's not it...
[23:36] [Kitalia (hime)] it's just....
[23:39] [Kitalia (hime)] The child wouldn't be able to inherit if it was between a royal and a commoner
[23:40] [@Natalie D] That's horrible..
[23:40] [Freya (human casual)] huh interesting system
[23:40] [Freya (human casual)] on Quinox as long as one person was royal...inheritance wasn't an issue
[23:41] [@Natalie D] That's the way it should be.
[23:41] [@Natalie D] The alternative is generatiosn of incest..
[23:43] [@Natalie D] Besides, I wouldn't mind taking home a few dozen 'commoners' for a fun night.. ^.~
[23:50] [Kitalia (hime)] >>; The problem is if a royal doesn't have a child with someone that is either a noble that was trained to understand and control their natural "power" or a royal of another kingdom with "power" then the children will have "power" but nothing beyond that. A senshi won't be born.
[23:51] [Kitalia (hime)] Only the highest noble houses on Kinmoku have it... It's more like "empathy" than anything... But I want to assure that there will be a senshi to protect Kinmoku after me and after the Starlights.
[23:51] [@Natalie D] There
[23:51] [@Natalie D] se things than not being a sailor senshi.
[23:53] [@Natalie D] *Theres worse things, that is.
[23:54] [Freya (human casual)] she's right
[23:57] [Kitalia (hime)] Yes, but I want assure that Kinmoku will be protected.
[23:57] [Freya (human casual)] want more smoothie, natalie?
[23:58] [Kitalia (hime)] I've tried to destroy my own home at one point when I lost control. I wouldn't wish that on any child of mine...
[23:58] [@Natalie D] Please.
[23:59] [@Natalie D] Magic powers really care about someone's family tree so much like that?
[00:00] >>> Sunday Jul 24 2011 <<<
[00:00] [Kitalia (hime)] ....Well, it's not really "magic" for Kinmoku as it is for Blood Moon.
[00:00] [Kitalia (hime)] And it's difficult to explain >>
[00:00] [Kitalia (hime)] It's partially because of my own senshi powers that it has to be this way...
[00:00] [@Natalie D] Guess I'll take your word for it.
[00:03] [Kitalia (hime)] I wish I could explain it better.
[00:07] > Freya (human casual) nods
[00:16] [Matsuo Shin (human casual)] well it sounds complicated
[00:19] [Freya (human)] ^
[00:19] [Freya (human)] well it sounds complicated
[00:20] [@Natalie D] Hey Matsuo~
[00:20] [@Natalie D] (( oye ))
[00:23] [Freya (human)] hm?
[00:31] > Kitalia (hime) sighs overly complicated
[00:33] [@Natalie D] Hmm... total taco fest here tonight, except for that royal guy.
[00:34] [Freya (human)] royal guy?
[00:35] [@Natalie D] Wasn't he? The guy who got indignant with me. You WATCHED it and it was MINUTES ago.
[00:36] [Freya (human)] OH YES him
[00:40] [Freya (human)] I will admit I forgot
[00:40] [@Natalie D] Drink must be hitting you.
[00:42] [Freya (human)] I'm not that bad with drinks ^^;;;
[00:44] [Freya (human)] at least I don't think so?
[00:44] [Kitalia (hime)] Royal Guy? Got indignant?
[00:44] [Kitalia (hime)] Must've been Leudast.
[00:44] [@Natalie D] One way to find out.
[00:44] [Kitalia (hime)] My cousin....by marriage.
[00:44] [@Natalie D] Yeah, that was him. I think he's gay.
[00:44] [Kitalia (hime)] Eh? No. He has a wife.
[00:45] [Kitalia (hime)] My COUSIN is his WIFE. She'd have been more violent than indignant.
[00:45] [@Natalie D] Yeah, but he was all 'eww girls go away!' when I hit on him.
[00:46] > Kitalia (hime) laughs "He's been around for nearly 400 years. He's loved Kurisutaru since they were children and when he went to confess to her on her 19th birthday, she got exiled by his father.
[00:47] [Kitalia (hime)] Which after a couple hundred years and finally finding out Leudast took the throne, returned to Unmei...they got married...
[00:47] [@Natalie D] Ung... what a disgusting misuse of power..
[00:47] [Kitalia (hime)] Well, his father disliked Kurisutaru because she had been born of Egaen royalty, albeit in exile from Egae.
[00:48] [Kitalia (hime)] Her magic is stronger than Leudast's
[00:48] [Kitalia (hime)] But Kurisutaru prefers to make it appear that she's weaker.
[00:49] [Kitalia (hime)] Anyways! Back to your point ><
[00:50] [Kitalia (hime)] He hasn't had ladies try to court him in...almost a century. >> Ladies gave up on chasing after the crown and settled for the elite nobility instead
[00:50] > @Natalie D gets up and starts mixing drinks. She comes back to the table with three large shot glasses with long straws.
[00:51] [@Natalie D] Lets do some Mind Erasers!
[00:51] [Freya (human)] I need a drink
[00:52] > @Natalie D points to the shot infront of her.
[00:52] [@Natalie D] Drink it through the straw. Suck as fast as you can and don't stop until it's done.
[00:52] > Freya (human) takes the shot...and drinks it fast
[00:52] > @Natalie D takes hers.
[00:52] [Freya (human)] >.O O_O O.<
[00:52] > @Natalie D sucks hers up through the straw. >.<
[00:53] [@Natalie D] *phew* C'mon kid.
[00:55] [Freya (human)] geeeh
[00:57] [@Natalie D] Drink enough and you will usually forget the night before. We could do more.
[01:00] [Freya (human)] another
[01:01] [@Natalie D] Kitalia?
[01:02] > @Natalie D gets up and goes back to the bar.
[01:02] [@Natalie D] Same thing or something new Freya?
[01:03] [Freya (human)] give me something new
[01:04] > @Natalie D mixes and makes not two or three, but four glasses.
[01:05] [@Natalie D] Cement mixers. Pour them in your mouth seperately and shake them around before you swallow.
[01:06] > @Natalie D walks back with the drinks and puts them down.
[01:06] > Freya (human) smirks....and pours them into her mouth...shaking them around and swallowing
[01:06] [Freya (human)] whoooooa..nice
[01:06] > @Natalie D does the same, the shots thickening as she does so.
[01:11] [@Natalie D] It isn't bad. I don't know many though..
[01:11] [Freya (human)] don't know many what?
[01:14] [@Natalie D] Recipes. Drinks or shots.
[01:15] [Freya (human)] you like ginger ale at all?
[01:15] > Freya (human) takes six shot glasses out
[01:15] [@Natalie D] Well enough.
[01:16] > Freya (human) puts the drinks in a row...pouring ginger ale in the middle shot glass of each group of three
[01:17] > Freya (human) pulls out vodka and pours it in the other shot glasses
[01:18] [Freya (human)] with this..you drink the two vodka at the same time..and then the ginger ale immedly after..no pause....no breath
[01:18] [@Natalie D] What's it called?
[01:19] [Freya (human)] Matsumi called it..oddly enough..."No Breath"
[01:19] > Freya (human) downs both vodka glasses and then swiftly grabs her ginger ale glass and downs it in a second
[01:19] [Freya (human)] >.OOOOOOO
[01:19] [Freya (human)] *GASP*
[01:21] [@Natalie D] Umm.. I'm not sure I wanna do that after your reaction... o.o
[01:21] [Freya (human)] *whew*
[01:21] [Freya (human)] heh don't waste those glasses, girl
[01:21] > @Natalie D looks at them apprehensively, then mimics Freya.
[01:23] [@Natalie D] PHEWWHUAAA~
[01:24] > Freya (human) grins at that
[01:24] > Kitalia (hime) sighs "I should probably call Seiya...
[01:25] [@Natalie D] Don't wanna stay and drink?
[01:25] > Kitalia (hime) pulls out her cell phone and sends Seiya a text saying that she'll be in her room in the Mansion. "No thanks."
[01:25] <-- Kitalia (hime) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has left #reddwarfbeta
[01:26] [@Natalie D] Boring girl..
[01:27] [Freya (human)] yeah really
[01:29] > Freya (human) turns around on the bar stool
[01:31] [Freya (human)] man I feel good ^^
[01:33] --> Kalli Sasaki [Clone.Girl@Reddwarf.co.uk] has joined #reddwarfbeta
[01:33] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Kalli Sasaki
[01:33] [@HOL_6000] +Kalli Sasaki reporting for duty.
[01:33] [Freya (human)] hey there!
[01:33] > Freya (human) looks a tad flushed
[01:33] [@Natalie D] Me too.. even without going for a tumble tonight.
[01:34] [+Kalli Sasaki] Hey, Freya, Natalie. ^_^
[01:34] [@Natalie D] Kalliii!
[01:34] > @Natalie D greets her with an embrace and an alcohol-laced kiss.
[01:35] > +Kalli Sasaki backs off as she smells the booze..
[01:35] [+Kalli Sasaki] Whoa, careful there..
[01:35] [@Natalie D] Mmm? Aww..
[01:36] [Freya (human)] you ok there?
[01:36] [+Kalli Sasaki] Sorry, I can't have any. ^_^;;
[01:37] [Freya (human)] ehhh?..what..pregnant or something?
[01:37] [@Natalie D] Mmm?? Since when?
[01:37] [@Natalie D] O_O
[01:37] [+Kalli Sasaki] Umm.. Yes, actually. ^_^;;
[01:37] [@Natalie D] O___O
[01:37] [@Natalie D] But... but HOW!?
[01:38] [+Kalli Sasaki] That's a good question.. <_<
[01:38] [@Natalie D] ...Nate?
[01:38] > +Kalli Sasaki shakes her head.
[01:39] [Freya (human)] .......
[01:40] [+Kalli Sasaki] I haven't been with anyone but Kaede in over a month..
[01:40] [@Natalie D] You can't be serious...
[01:40] [@Natalie D] Wait... that.... couldn't do it, could it?
[01:40] [Freya (human)] that is...weird
[01:41] > +Kalli Sasaki shakes her head again.
[01:41] [+Kalli Sasaki] I can't get any real answers for a couple months, then I can get some data out of the medibay scans.
[01:44] [@Natalie D] Con...gradulations? o.o
[01:46] [Freya (human)] yay?
[01:46] [+Kalli Sasaki] Thanks. ^_^;; Kaede is happy anyway.
[01:47] [@Natalie D] I think Nate might be disappointed he wasn't the one to contribute.
[01:47] [+Kalli Sasaki] Mmm, probably.
[01:52] [@Natalie D] Hmm... pity, I was hoping I could get some action out of you tonight. :\
[01:53] [+Kalli Sasaki] Ehehehe.. Sorry, Natalie. ^_^;;
[01:54] [@Natalie D] Kaede is happy, how do YOU feel?
[01:55] [+Kalli Sasaki] Well, apart from the shock, I'm pretty happy. I do kind of hope somehow she's the um.. father, I guess.
[01:56] > @Natalie D giggles nervously.
[02:03] > Freya (human) is playing with a shot glass
[02:08] [@Natalie D] How was the honeymoon?
[02:11] [+Kalli Sasaki] Lots of fun, right up until we were attacked.. ~_~
[02:11] [@Natalie D] O_O
[02:12] [@Natalie D] Wow, you aren't very forthcoming with information.. who attacked you?
[02:12] [+Kalli Sasaki] Sorry, I was trying to forget it.
[02:13] [+Kalli Sasaki] An old enemy of mine, Sailor Kalyke.. we thought she was finished a long time ago.
[02:13] [@Natalie D] Was she in the raid?
[02:15] [+Kalli Sasaki] I think so.
[02:15] [+Kalli Sasaki] She's definitely gone for good now, though.
[02:18] [@Natalie D] Good... very good.
[02:19] --> Vanadine (workout) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[02:19] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (workout)
[02:19] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (workout)
[02:19] [+Kalli Sasaki] Wait a minute..
[02:20] > +Kalli Sasaki looks like she's thinking hard.
[02:20] [+Vanadine (workout)] Good evening ladies. ^_^
[02:20] > Freya (human) has fallen asleep, her head on the bartop
[02:21] [+Kalli Sasaki] Taygete said something about Kalyke being reborn.. o__o
[02:22] [+Vanadine (workout)] Why do I know that name?
[02:24] > +Kalli Sasaki shakes her head. "What?"
[02:24] <-- Freya (human) [CatGuard@Q.Gov] has left #reddwarfbeta (zzzz)
[02:25] [+Vanadine (workout)] Kalyke.... that name sounds familiar for some reason.
[02:26] [+Kalli Sasaki] She is.. was my nemesis.
[02:28] [+Vanadine (workout)] Oooh
[02:29] [@Natalie D] Yeah, I think I remember her now.
[02:29] [+Kalli Sasaki] And she might be starting a fresh life in here..
[02:29] > +Kalli Sasaki puts her hand to her belly.
[02:29] [+Vanadine (workout)] O_o
[02:29] [@Natalie D] Wait WHAT?!
[02:30] [+Vanadine (workout)] Kaede told me you were pregnant..... but do you really think it's from your enemy?
[02:31] [+Kalli Sasaki] Taygete said it was time for Kalyke to be reborn, right before their crystals went back in my body.. Maybe that's what she meant..
[02:32] [+Vanadine (workout)] Oh my..... let's hope not.
[02:32] [@Natalie D] Oh God... if that's the case.. what are we going to do?
[02:33] [+Kalli Sasaki] Wait and see, I suppose..
[02:33] > @Natalie D bites her lip.
[02:34] [+Kalli Sasaki] Maybe this is the way it's meant to be.. I don't think Kalyke was ever shown much love in her past..
[02:35] [+Kalli Sasaki] Maybe this time we can change that.
[02:35] [@Natalie D] That's... a staggeringly forgiving attitude..
[02:36] > +Vanadine (workout) /me sits near the other girls
[02:36] [+Kalli Sasaki] I don't know.. it just feels like the right course of action..
[02:36] [+Vanadine (workout)] Yeah, I gotta' agreee with Natalie on this one.
[02:37] [@Natalie D] I'm not saying it isn't.. only that I don't know if I could do that in your shoes.
[02:37] [+Kalli Sasaki] When her crystal was in me before, there was always a little pain there, I could feel it, all the time.
[02:38] [+Kalli Sasaki] But after we defeated her, it was gone. No pain, it just felt warm.
[02:39] [+Vanadine (workout)] Well then.... maybe it's not her
[02:40] [+Kalli Sasaki] Maybe Naftis would know more, she knows a thing or two about crystals, doesn't she?
[02:41] [+Vanadine (workout)] Indeed she does.
[02:42] [+Kalli Sasaki] I'll have to see if I can find her in the morning, then.
[02:43] [@Natalie D] Yeah... yeah good idea.
[02:47] > +Vanadine (workout) smiles
[02:50] [+Vanadine (workout)] You girls are quite now all of a sudden.
[02:51] [+Vanadine (workout)] Do I stink or somethin'?
[02:51] > +Vanadine (workout) lifts her arms up and sniffs
[02:51] > @Natalie D climbs on Vana's lap.
[02:52] > +Vanadine (workout) giggles and hugs Natalie
[02:53] > +Kalli Sasaki yawns.
[02:53] [+Vanadine (workout)] Sounds like Kalli's wearin' down.
[02:54] [+Kalli Sasaki] Yeah, I should go get some sleep.
[02:54] [@Natalie D] Is pretty late
[02:55] [+Vanadine (workout)] Yeah, I guess so....
[02:56] [+Kalli Sasaki] Night you two.
[02:56] > +Kalli Sasaki stands and gives them each a kiss before heading out~
[02:57] > +Vanadine (workout) kisses Kalli back: Always nice seeing you, beautiful. G'night and congrats. ^_^
[03:00] <-- +Kalli Sasaki [Clone.Girl@Reddwarf.co.uk] has left #reddwarfbeta (Thanks, I hope Naftis can give me some good news tomorrow.)
[03:02] [+Vanadine (workout)] How is our fair Natalie tonight, hmm?
[03:04] [@Natalie D] Not bad.. Tan has me doing a lot of paperwork.. not how I thought I'd wind up, but it isn't so bad.
[03:05] [+Vanadine (workout)] Who's Tan?
[03:07] [@Natalie D] Master Tan is my boss. Tan Alister. He manages a group of bounty hunters.
[03:08] [+Vanadine (workout)] Oooooh, I think I know the group you're talking about. What's this guy look like?
[03:09] [@Natalie D] He's literally 8' tall and body builder huge, very dark skinned with no hair and one silver eye, an eyepatch over the other.
[03:09] [+Vanadine (workout)] Sounds like an interesting guy.
[03:10] [@Natalie D] Quite.
[03:11] [+Vanadine (workout)] Job pay well?
[03:12] [@Natalie D] Very.
[03:13] [@Natalie D] He keeps me busy though. Likes to make booty calls at all hours of the day. Not that I usually mind.
[03:13] [+Vanadine (workout)] Well that's good.
[03:13] [+Vanadine (workout)] Heh, booty calls, eh?
[03:16] [@Natalie D] Yeah. I'm something of a high class call girl. It's fun.
[03:17] > +Vanadine (workout) giggles and gives Natalie a little squeeze: Sounds like this job is perfect for you.
[03:19] [@Natalie D] Beats working at the arcade, which would have sucked, because I would have had to go down from where I.. where Nate was.
[03:20] > +Vanadine (workout) thinks a little and smirks.
[03:21] [+Vanadine (workout)] That reminds me..... I have to kidnap Nate and inslave him
[03:21] [@Natalie D] Ohhhhh that sounds fun.
[03:22] [+Vanadine (workout)] Oh yes, see.... Nate lost a bet from back when I went on that Sasuke competition.
[03:22] [@Natalie D] What are you going to use him for?
[03:23] [+Vanadine (workout)] Anything and everything.
[03:24] [+Vanadine (workout)] And maybe if he's good..... I'll reward him by bringing out the mistress again. ^_~
[03:24] [@Natalie D] Bringing out the mistress?
[03:25] [+Vanadine (workout)] Oh yes... I have a special outfit I bought for the next time I decide to go dom on him.
[03:25] [@Natalie D] He'll love that. I'm surprised you don't plan to take that approach from square one though.
[03:26] [+Vanadine (workout)] Nah, I'll work up to it.
[03:26] [+Vanadine (workout)] He has to earn the privilage of me really dominating him. ^_~
[03:26] [@Natalie D] Heh, funny way to do it, but obviously that's for you to decide.
[03:27] [+Vanadine (workout)] So, back to this guy Tan. Is he..... good?
[03:28] [@Natalie D] Very... Eight feet tall and everything to scale.
[03:29] [+Vanadine (workout)] Oh my....~
[03:33] [+Vanadine (workout)] You've gotta' tell me about him.
[03:34] [@Natalie D] I've already told you pretty much everything ^^; Unless you want me to go into specifics.
[03:35] [+Vanadine (workout)] Oh
[03:38] [@Natalie D] If you want ~that~ then you'll have to take me somewhere else.. and force it out of me. ♡
[03:38] > +Vanadine (workout) smirks and throws Natalie over her shoulder, standing.
[03:39] [+Vanadine (workout)] Well then.... I guess the mistress will have to use YOU as a warmup. ^_~
[03:40] [@Natalie D] Sounds good, Mistress~
[03:40] > @Natalie D kicks her feet a little.
[03:41] <-- +Vanadine (workout) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (I wanna' see what this big man does to you. ^_~)
[03:41] [@Natalie D] Horrible, awful, despicable things. ♡
[03:41] <-- @Natalie D has left #reddwarfbeta
[13:52] --> Pantea [pantea@lightanddark.com] has joined #reddwarfbeta
[13:52] [@HOL_6000] Welcome aboard, Pantea
[13:52] > Pantea enters, listening to an MP3player as she looks through a catologue
[14:04] [Pantea] That's pretty~
[14:04] > Pantea marks the page before going on
[14:24] > Pantea goes back to the marked page
[14:26] --> Tabatha B. Saotome has joined #reddwarfbeta
[14:26] [@HOL_6000] Welcome aboard, Tabatha B. Saotome
[14:26] [Tabatha B. Saotome] Heya.
[14:28] [Pantea] Hi
[14:29] [Tabatha B. Saotome] Seems like you use your warrior form a lot.
[14:30] [Pantea] It was better, so I got used to it.
[14:30] [Tabatha B. Saotome] What'cha reading?
[14:31] > Tabatha B. Saotome sits on the couch, shifting forward to accommodate her size.
[14:31] [Pantea] It's a cataloge, looking for a dress for Nana.
[14:33] > Pantea is wearing this atm http://i15.photobucket.com/albums/a361/zairafirefly/characters/Pantea/pangold.jpg
[14:35] [Pantea] How are you doing?
[14:37] [Tabatha B. Saotome] Swelling rapidly, but I'm all right. Anubis is really sweet to me.
[14:40] [Pantea] That's nice.
[14:41] [Pantea] You all sure got the pregnancy bug, huh?
[14:41] [Tabatha B. Saotome] Yeah, must be something in the water.
[14:43] [Tabatha B. Saotome] I'm really hoping it's a boy. ^^;
[14:44] [Pantea] I see.
[14:58] > Pantea flips over behind the bar
[14:58] [Pantea] Do you want a drink?
[14:58] > Pantea opens the fridge. "There's plenty of juice."
[14:58] [Tabatha B. Saotome] Sure, if it's suitable for a prego.
[14:59] [Pantea] It's juice?
[15:00] [Pantea] If any one's better I wouldn't know, I'm not the one who's pregnant.
[15:02] [Tabatha B. Saotome] That will do. Surprise me.
[15:06] [Pantea] Hm.
[15:06] > Pantea mixes some apple with cranberry juice and adds a few fresh raspberries, and gives it to Tabatha
[15:07] > Tabatha B. Saotome sips it with a happy noise.
[15:17] [Tabatha B. Saotome] Not bad. Always loved sweet things.
[15:18] [Pantea] I'll try to remember that ^_^
[15:19] > Pantea grabs a bottle of water and puts it in her bag
[15:26] [Pantea] Well, I should get going.
[15:26] [Pantea] Taking Nana out for her birthday.
[15:27] [Tabatha B. Saotome] Give her my regards.
[15:28] [Pantea] Yeah, sure.
[15:28] [Pantea] Have a good evening, Tabatha.
[15:28] <-- Pantea [pantea@lightanddark.com] has left #reddwarfbeta (When darkess comes you know I'm never far.)
[15:30] > Tabatha B. Saotome stands, sipping her drink, and leaves.
[15:30] <-- Tabatha B. Saotome has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Monday Jul 25 2011 <<<
[01:00] > Masumi Saotome (future) has suddenly appeared, sitting on a barstool and sipping some water
[01:00] --> Masumi Saotome (future) has joined #reddwarfbeta
[01:00] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome (future)
[01:02] [Masumi Saotome (future)] hm...she's late
[01:10] > Masumi Saotome (future) drinks her water
[01:13] --> Rowe-sensei [Neko-Sensei@Hogwarts.edu] has joined #reddwarfbeta
[01:13] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Rowe-sensei
[01:13] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Rowe-sensei
[01:14] [Masumi Saotome (future)] so now you come
[01:15] > @Rowe-sensei pulls an oversized watch out of her robes and shakes it.
[01:16] [@Rowe-sensei] Synchronizing charm must be wearing off. :/
[01:16] [@Rowe-sensei] What's up-nya?
[01:16] [Masumi Saotome (future)] I told Matsumi I'd accpet the job
[01:18] [Masumi Saotome (future)] so this upcoming year..I'm taking the headmistress post
[01:19] > Masumi Saotome (future) drinks her water
[01:19] [@Rowe-sensei] Cool, I bet you'll do a great job. :3
[01:20] [Masumi Saotome (future)] I wanted to let you know....since our schools maybe compete at some stage heh
[01:21] [@Rowe-sensei] >:3
[01:21] > Masumi Saotome (future) smirks
[01:22] [Masumi Saotome (future)] I wasn't sure of doing it honestly..never thought of myself as the right person
[01:24] [@Rowe-sensei] Oh?
[01:25] [Masumi Saotome (future)] do I look like a face that would be wanted by education?
[01:27] [@Rowe-sensei] At Hogwarts, you'd probably fit right in actually.
[01:27] [@Rowe-sensei] They've seen all sorts of interesting teachers over the years.
[01:27] [Masumi Saotome (future)] heh perhaps..but I don't go for using wands
[01:28] [@Rowe-sensei] I bet you'd make a great Herbology or Potions teacher, not much need for wands either.
[01:28] [Masumi Saotome (future)] heh you should have told me that before I accepted this job heh
[01:29] [@Rowe-sensei] No reason you couldn't do both at the new school. :3
[01:30] [@Rowe-sensei] The headmistress here doesn't normally teach, but that's only Hogwarts tradition.
[01:31] [Masumi Saotome (future)] well...this school just opened....so I'm going to be a first there anyway
[01:32] [@Rowe-sensei] If you need any help selecting staff members, just call me. :3
[01:33] [Masumi Saotome (future)] they'll have to be willing to work somewhere where the sun doesn't shine heh
[01:35] [@Rowe-sensei] Very true-nya
[01:36] [Masumi Saotome (future)] I think the school is called the Aurina Acadamy...
[01:37] [@Rowe-sensei] Nice name~ :3
[01:39] [Masumi Saotome (future)] it's named after some old famous priestess on quinox or something
[01:40] [@Rowe-sensei] I'll bet Matsumi had a hand in naming it. :3
[01:41] --> Natalie D (Long T) has joined #reddwarfbeta
[01:41] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Natalie D (Long T)
[01:41] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Natalie D (Long T)
[01:41] [@Natalie D (Long T)] Evening.
[01:41] [Masumi Saotome (future)] evening there
[01:41] [@Rowe-sensei] Yo. :3
[01:42] [@Natalie D (Long T)] You.. look familiar..
[01:42] > @Natalie D (Long T) is looking at Rowe.
[01:42] [@Natalie D (Long T)] I mean.. aside from looking like.... like Rowenta..
[01:42] [@Rowe-sensei] I am her, sort of. :3
[01:44] > Masumi Saotome (future) laughs a bit at that
[01:44] [@Natalie D (Long T)] hmm?
[01:46] [Masumi Saotome (future)] nothing nothing
[01:46] > @Natalie D (Long T) shrugs.
[01:46] [@Rowe-sensei] It's complicated. :3 I'm the her she would have been if I hadn't fixed it so she'd be a different her while I still get to be me and now we're twins. :3
[01:46] [@Natalie D (Long T)] You have a brother, Rowe?
[01:47] > @Rowe-sensei grins and flicks her tail.
[01:47] [@Rowe-sensei] Soooooooort of~~
[01:48] [Masumi Saotome (future)] stop teasing the poor girl :P
[01:48] > @Natalie D (Long T) looks a little confused, but shrugs and makes herself a drink.
[01:48] [@Natalie D (Long T)] Heh, I can take a -little- teasing.
[01:50] [@Rowe-sensei] A little, or a lot. >:3
[01:50] > @Natalie D (Long T) giggles and grins.
[01:51] [@Natalie D (Long T)] Depends who'se doing it, and how.
[01:51] > Masumi Saotome (future) traces her finger on the bartop, a flower growing there..and takes off the head of it..pouring the necter into her glass of water
[01:51] [@Natalie D (Long T)] Seeeeeeing as how I miss Rowenta and you're the next best thing to her, probably quit ea bit.
[01:52] [@Rowe-sensei] Hehehehehehehe~ :3
[01:53] > Masumi Saotome (future) drinks the water, watching this exchange
[01:54] [@Rowe-sensei] Let's just say I know a couple really fun spells~ :3
[01:54] > @Natalie D (Long T) leans against the bar, looking at Rowe and grinning as she sips her drink.
[01:54] [@Natalie D (Long T)] Know a ... a few...
[01:54] > @Natalie D (Long T) starts laughing.
[01:55] [Masumi Saotome (future)] shall I leave you two alone then :P
[01:55] [@Natalie D (Long T)] Nah, you're fine.
[01:56] [@Rowe-sensei] Yeah, no reason to run out. :3
[01:57] > Masumi Saotome (future) just gives an amused smile and drinks
[01:58] [@Natalie D (Long T)] How are the plants, Masumi?
[01:58] [Masumi Saotome (future)] hm?....
[01:59] [@Natalie D (Long T)] Don't you have several setups on the ship?
[01:59] > Masumi Saotome (future) looks at Rowe a tad confused
[02:00] [Masumi Saotome (future)] oh OH...
[02:01] [Masumi Saotome (future)] yes I did once
[02:01] [@Rowe-sensei] Hehehe, time travel makes things so confusing, doesn't it? >:3
[02:01] [@Natalie D (Long T)] Confusing and dangerous.
[02:02] [Masumi Saotome (future)] quite
[02:02] [@Rowe-sensei] Not when you're a first degree time mage. :3
[02:03] [@Natalie D (Long T)] So what, that means you can't undo your own existance by accident?
[02:03] [Masumi Saotome (future)] my existance is hard to pin down..at least where it began
[02:04] [@Rowe-sensei] Well, you caaaaaan, but you develop heighted time senses that guide you away from situations like that.
[02:05] [@Natalie D (Long T)] I see.
[02:05] [@Rowe-sensei] I'm kind of immune, though. Since I fixed it so I'm from an alternate dimension now. :3
[02:07] > @Natalie D (Long T) laughs quielty and shakes her head.
[02:07] [@Natalie D (Long T)] Ohh my..
[02:08] [@Rowe-sensei] Am I hurtin ur brainz? :3 :3 :3
[02:09] [@Natalie D (Long T)] Blowing them, maybe. ^.~
[02:09] > Masumi Saotome (future) drinks her water, listening to this
[02:10] [@Rowe-sensei] >:3
[02:10] > Masumi Saotome (future) pokes rowe's forehead
[02:10] [@Rowe-sensei] Nya?~
[02:11] [Masumi Saotome (future)] you really like talking about time travel, don't you
[02:12] [@Rowe-sensei] It's pretty much all I did for a couple hundred years before I started teaching. :3
[02:13] [@Natalie D (Long T)] Heh, and to think I would be satisfied just with getting out in the world more.
[02:13] [Masumi Saotome (future)] yes...and that's how I met you
[02:14] [@Rowe-sensei] Been there, done that~
[02:14] [@Rowe-sensei] I bet you can't even guess how old I really am. :3
[02:14] [Masumi Saotome (future)] I know :P
[02:15] [Masumi Saotome (future)] you told me that one night...at the bar...when we got drunk
[02:15] [Masumi Saotome (future)] you ended up sleeping upside down in the broom closet
[02:16] > @Natalie D (Long T) giggles.
[02:16] [@Natalie D (Long T)] Celing cat~
[02:16] [@Rowe-sensei] Hehehehehe, that was a fun night~ :3
[02:17] > @Rowe-sensei poofs away and peers out from a ventilation grate in the ceiling. :3
[02:18] > @Natalie D (Long T) blinks.
[02:18] [@Rowe-sensei] :3
[02:19] > @Natalie D (Long T) laughs some more.
[02:19] [Masumi Saotome (future)] well it didn't get fun until the bar fight and...
[02:19] > @Rowe-sensei poofs back. :3
[02:19] > Masumi Saotome (future) smirks...and waves her hand, several vines wrapping around rowe's leg and lifting her up
[02:20] [@Natalie D (Long T)] Oh my~
[02:21] [Masumi Saotome (future)] got you now :P
[02:21] [@Rowe-sensei] Gah! XP
[02:23] [@Natalie D (Long T)] This just SCREAMS fun.
[02:23] > @Rowe-sensei waves her wand at Masumi. "Levicorpus!"
[02:23] > Masumi Saotome (future) levitates into the air
[02:23] > Masumi Saotome (future) smirks "so that's how you want to play it then?"
[02:25] > Masumi Saotome (future) traces a rune in the air..and zaps rowe with it
[02:25] [@Natalie D (Long T)] O_o
[02:25] [@Rowe-sensei] O___o
[02:25] [@Rowe-sensei] o__O
[02:26] > @Rowe-sensei has transformed into Roland-san
[02:26] [Roland-san] Cat's out of the bag now. :3
[02:26] [Masumi Saotome (future)] oh dear
[02:26] [Masumi Saotome (future)] darn those random spells
[02:26] > Masumi Saotome (future) is still upside down and levitating
[02:27] > Roland-san is still tied up with vines.
[02:27] > @Natalie D (Long T) covers her mouth, eyes widening further.
[02:28] [@Natalie D (Long T)] Oh wow, there's nothing about this I don't like.
[02:28] [Masumi Saotome (future)] well we're at an impass..what do we do now, roland?
[02:29] [Roland-san] Let each other down? v‾v
[02:30] > Masumi Saotome (future) flicks her wrist, the vines vanishing
[02:30] > @Natalie D (Long T) moves near the spot below Roland. >:3
[02:31] > Masumi Saotome (future) is still levitating
[02:31] > Roland-san flicks his wand. "Liberacorpus."
[02:31] > Roland-san falls down into Natalie's arms. :3
[02:32] > Masumi Saotome (future) slams onto the floor
[02:32] > @Natalie D (Long T) catches him and falls onto the couch.
[02:32] [@Natalie D (Long T)] o.o
[02:32] [Masumi Saotome (future)] x_x
[02:33] [@Natalie D (Long T)] You okay?
[02:33] [Roland-san] >_o Sorry, Masumi.
[02:33] --> Royal Guard Vanadine [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[02:33] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Royal Guard Vanadine
[02:33] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Royal Guard Vanadine
[02:33] [Roland-san] Enervarte!
[02:34] [Masumi Saotome (future)] ugh
[02:34] [+Royal Guard Vanadine] Well well..... there's all kinds of sexy in this room. ^_~
[02:34] [Masumi Saotome (future)] ...well...
[02:34] [Masumi Saotome (future)] so much for friendly magic
[02:34] > Masumi Saotome (future) stands, dusting off her dress
[02:34] [Masumi Saotome (future)] I shall leave you then for now
[02:34] [Roland-san] That spell is kind of unforgiving the way it drops you, sorry.
[02:34] [@Natalie D (Long T)] Oh.. umm.. goodnight, Masumi.
[02:34] [Masumi Saotome (future)] good-night
[02:35] > Masumi Saotome (future) flicks her wrist...and vanishes in a burst of shadow and shade...
[02:35] <-- Masumi Saotome (future) has left #reddwarfbeta (hmph)
[02:35] [Roland-san] :/
[02:36] [+Royal Guard Vanadine] Awww
[02:37] --> Kitalia (hime) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has joined #reddwarfbeta
[02:37] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kitalia (hime)
[02:38] > Kitalia (hime) slumps into a chair looking exhausted
[02:38] [@Natalie D (Long T)] Looks like everyone is out of bed.
[02:39] [+Royal Guard Vanadine] Maybe I should go back... seems everything stopped the second I walked in. >_>
[02:39] [Kitalia (hime)] I'd go to bed, but I don't want my charges to see me like this
[02:39] [@Natalie D (Long T)] That doesn't have anything to do with you.
[02:40] [@Natalie D (Long T)] You would go to bed, but you don't want people to see you looking tired??
[02:40] [Roland-san] D: That seems kind of odd.
[02:41] [+Royal Guard Vanadine] Indeed
[02:42] > +Royal Guard Vanadine walks over and gives Roland and Natalie each a hug
[02:43] [Roland-san] :3
[02:43] [@Natalie D (Long T)] ♡
[02:44] > @Natalie D (Long T) looks at Royal Guard Vanadine
[02:44] ➣ Royal Guard Vanadine: 6' tall with shoulder length red hair, typicly wearing the uniform of the Royal Guard of Quinox (unless otherwise noted)
[02:44] [Kitalia (hime)] >> I don't want them to see me mentally exhausted as I am... It took all my effort not to run out on that small party tonight >>
[02:44] [@Natalie D (Long T)] What's with the getup? New wrestling outfit?
[02:44] [@Natalie D (Long T)] Well, if you need a private place to crash, there's room here.
[02:45] > +Royal Guard Vanadine smirks: Time travel is fun. ^_~
[02:45] [@Natalie D (Long T)] Rooms here, I should say.
[02:45] [@Natalie D (Long T)] Heh.. oh my, this night just keeps getting weirder.
[02:46] [Roland-san] Yeah, grab a free room and bunk down for the night. There's plenty. :3
[02:47] [Kitalia (hime)] It's okay.. I'll be able to go home soon, I just need to wait a little while longer to be sure that I won't be noticed.
[02:47] [@Natalie D (Long T)] Heh.. you could always come to the part I'm sure we're building up to here..
[02:49] [@Natalie D (Long T)] The party. Damn, can't talk tonight.
[02:51] [Kitalia (hime)] Anyways, I'm gonna get some sleep now... Goodnight ^_^
[02:51] <-- Kitalia (hime) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has left #reddwarfbeta
[02:51] [@Natalie D (Long T)] Night.
[02:53] [@Natalie D (Long T)] Well, that just leaves three affectionate people to themselves.
[02:53] [Roland-san] :3
[02:55] [@Natalie D (Long T)] I just hope I don't pollute a timeline or something. :P
[02:56] [+Royal Guard Vanadine] Somehow, I doubt it
[02:56] [Roland-san] Hehehe, no problems with me. :3
[02:58] [+Royal Guard Vanadine] Maybe we should find a room of our own. ^_~
[02:58] [@Natalie D (Long T)] I have a nice big officer's room waiting for us.
[03:00] [Roland-san] >:3 I'm in.
[03:00] [+Royal Guard Vanadine] I could use some fun tonight. ;)
[03:02] > Roland-san hops onto his feet, tail flicking. :3
[03:03] > @Natalie D (Long T) bounces to her feet with a grin and follows.
[03:03] > +Royal Guard Vanadine grins and follows the pair
[03:04] <-- @Natalie D (Long T) has left #reddwarfbeta (♡)
[03:04] <-- +Royal Guard Vanadine [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (This could be fun~)
[03:04] <-- Roland-san [AlteredCat@hogwarts.edu] has left #reddwarfbeta (:3)
[13:53] --> Kitalia [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has joined #reddwarfbeta
[13:53] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kitalia
[13:56] > Kitalia's shoulder is bandaged despite having already been pushed back into place, she has several other scrapes and bruises from her fight with her sister.
[21:51] --> Krystal Sasaki [Second.Chance@reddwarf.co.uk] has joined #reddwarfbeta
[21:51] [@HOL_6000] Welcome aboard, Krystal Sasaki
[21:51] > Krystal Sasaki looks over the empty room..
[21:52] [Krystal Sasaki] Man, just my luck. I finally get permission to visit and no one's here. >_<
[21:55] --> Masumi Saotome has joined #reddwarfbeta
[21:55] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome
[21:55] [Masumi Saotome] hello
[21:55] > Masumi Saotome has appered out of nowhere
[21:56] > Masumi Saotome is holding a sword, covered in blood
[21:56] [Krystal Sasaki] Oh, hi Masumi-san.. What's with the sword? O_o
[21:56] [Masumi Saotome] do I know you?
[21:57] > Masumi Saotome looks at Krystal Sasaki
[21:57] ➣ Krystal Sasaki: Krystal is 16 years old with tanned skin and waist length pinkish-purple hair. Her nails are usually colored to match. She stands at 5'4" and has a warm smile.
[21:57] [Krystal Sasaki] Hee~ Not yet.
[21:59] [Masumi Saotome] to answer your question
[21:59] [Masumi Saotome] I needed Ogre blood
[21:59] [Masumi Saotome] so I got some
[22:00] [Krystal Sasaki] Oh! Cool.
[22:00] [Masumi Saotome] now who are you
[22:00] [Krystal Sasaki] I bet he put up quite a fight.
[22:00] > Masumi Saotome pulls out a clear jar and drips some of the blood into it
[22:00] [Masumi Saotome] oh he did until I slit his throat
[22:00] [Krystal Sasaki] Krystal Sasaki~
[22:02] [Masumi Saotome] Sasaki....that name sounds familer
[22:03] [Krystal Sasaki] My moms do live here on the ship in this time~
[22:05] [Masumi Saotome] oh a time traveler..interesting
[22:07] [Krystal Sasaki] All the other kids visit, I wanted to see what all the fuss was about. :3
[22:07] [Krystal Sasaki] The ship doesn't look much different, though.
[22:08] [Masumi Saotome] hmm..I'm glad to hear that
[22:12] [Krystal Sasaki] So, what's the blood for?
[22:13] [Masumi Saotome] a potion
[22:13] [Krystal Sasaki] Whaaaaat kind?~
[22:14] [Masumi Saotome] it enhances the beauty of the drinker...
[22:14] [Masumi Saotome] this is the final ingredient
[22:15] [Krystal Sasaki] Ooooh~ ♡
[22:15] > Masumi Saotome pours the blood into a bottle...and shakes it together...the liquid inside turning from blue to pink
[22:15] [Masumi Saotome] there...done...now I need to test it somehow
[22:16] [Krystal Sasaki] :3
[22:17] [Masumi Saotome] hm?
[22:17] [Krystal Sasaki] Need a testeeeeeer?~
[22:18] [Masumi Saotome] actually yes
[22:18] > Masumi Saotome looks at Krystal Sasaki
[22:18] ➣ Krystal Sasaki: Krystal is 16 years old with tanned skin and waist length pinkish-purple hair. Her nails are usually colored to match. She stands at 5'4" and has a warm smile.
[22:20] [Masumi Saotome] heh are you saying you want to?
[22:21] [Krystal Sasaki] It's not gonna do anything bad is it? <_< >_>
[22:21] [Masumi Saotome] no it shouldn't
[22:21] [Masumi Saotome] it's only temporary
[22:22] [Masumi Saotome] so..are you up for it?
[22:22] [Krystal Sasaki] Hee, okay~
[22:22] > Masumi Saotome hands the bottle to Krystal
[22:24] > Krystal Sasaki takes it. "Just drink it all?"
[22:25] > Masumi Saotome nods
[22:26] > Krystal Sasaki swigs the potion and gasps. O.o
[22:27] > Masumi Saotome watches
[22:29] > Krystal Sasaki looks up, her face radiating beauty.
[22:29] > Krystal Sasaki's complexion is absolutely perfect and her hair seems to shine in the light.
[22:29] [Masumi Saotome] look in the mirror
[22:30] > Krystal Sasaki turns to look, her hair trailing elegantly behind her~
[22:31] [Krystal Sasaki] Oh. My. GOD! o_o I'm absolutely perfect~ ♡
[22:32] [Masumi Saotome] oo it works...I'll have to remember this recipe
[22:33] > Krystal Sasaki turns, looking herself over in the mirror. "I think I'm in love." *_*
[22:33] [Masumi Saotome] the effects are only temperory
[22:34] > Krystal Sasaki moves unconsciously toward the mirror, trying to kiss her reflection. *_*
[22:34] > Masumi Saotome watches as the effects fade
[22:34] > Krystal Sasaki bumps into the mirror and falls to the floor as her appearance goes back to normal. x_X
[22:36] [Masumi Saotome] you ok? *helps Krystal back up*
[22:36] --> Matsumi Kaze (dress) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[22:36] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (dress)
[22:36] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (dress)
[22:36] [+Matsumi Kaze (dress)] is something going on?
[22:36] [Krystal Sasaki] Yeah, I think so. @_@
[22:38] [Masumi Saotome] nothing, matsumi...she just hurt herself
[22:38] [+Matsumi Kaze (dress)] hm? who is this
[22:40] [Krystal Sasaki] Krystal, Krystal Sasaki. @_@
[22:40] [+Matsumi Kaze (dress)] Sasaki?...like..Kaede Sasaki?
[22:41] [Krystal Sasaki] That's my mom. Well, mom #2.
[22:42] [+Matsumi Kaze (dress)] heh from the future....
[22:42] [+Matsumi Kaze (dress)] I'm Matsumi...Matsumi Kaze
[22:43] [Krystal Sasaki] Of course. :3
[22:43] [+Matsumi Kaze (dress)] I suppose you could call me your aunt
[22:43] [Krystal Sasaki] I do~
[22:45] > +Matsumi Kaze (dress) pats Krystal on the head
[22:47] > Krystal Sasaki giggles~
[22:48] [Masumi Saotome] how is the child, matsumi?
[22:48] [+Matsumi Kaze (dress)] heh...kicking ^^;;;
[22:49] [Krystal Sasaki] Can I feel?
[22:50] [+Matsumi Kaze (dress)] heh sure
[22:51] > Krystal Sasaki puts her hand against Matsumi's belly.
[22:52] > +Matsumi Kaze (dress) giggles as the baby in her tummy kicks
[22:53] [Krystal Sasaki] Hee~ Lively little one~
[22:53] [+Matsumi Kaze (dress)] it's going to be a girl ^^
[22:54] [Krystal Sasaki] Oh, you know? Good, now I can use the right pronouns. :3
[22:55] [+Matsumi Kaze (dress)] I never thought I'd be a mother....
[22:56] [Krystal Sasaki] My moms definitely didn't think they would be. :3
[22:57] [+Matsumi Kaze (dress)] so I hear heh.....
[22:57] [+Matsumi Kaze (dress)] hard to belive
[22:59] [+Matsumi Kaze (dress)] so...can I ASK you one future knowledge question?
[23:00] [Krystal Sasaki] Maaaaaybe~
[23:02] [+Matsumi Kaze (dress)] do I still know your moms in the future?
[23:02] [Krystal Sasaki] Yup. :3
[23:03] [+Matsumi Kaze (dress)] oh good ^^
[23:08] > Krystal Sasaki bounces over to the bar and rummages in the fridge. "I'm gonna have a ginger ale, want one Aunt Matsumi?~"
[23:09] [+Matsumi Kaze (dress)] heh sure...
[23:11] [Krystal Sasaki] Masumi-san, anything?
[23:13] [Masumi Saotome] I have my own drinks thank you very much ^^
[23:13] [Krystal Sasaki] Okay~
[23:14] > Krystal Sasaki brings back two ginger ales, her hair swishing~
[23:14] --> Vanadine (workout) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[23:14] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (workout)
[23:14] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (workout)
[23:14] > +Matsumi Kaze (dress) takes the ginger ale, opening it
[23:14] > +Vanadine (workout) walks in, a black towel drapped over her neck.
[23:15] [+Vanadine (workout)] Hi Masumi, Sweety.
[23:15] > +Vanadine (workout) looks at Krystal Sasaki
[23:15] ➣ Krystal Sasaki: Krystal is 16 years old with tanned skin and waist length pinkish-purple hair. Her nails are usually colored to match. She stands at 5'4" and has a warm smile.
[23:16] > Krystal Sasaki grins. "Hi hi, Aunt Vana~"
[23:17] [+Vanadine (workout)] Who's the cu.....wait, did you just call me aunt?
[23:17] [Krystal Sasaki] Hee~
[23:18] [+Matsumi Kaze (dress)] Vana....meet Krystal..Krystal Sasaki